

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE JUSTICIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

Corrección de errores del Decreto 136/2024, de 30 de julio, por el que se modifica parcialmente la Relación de Puestos de Trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía, correspondiente a la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente.

Advertido error en el anexo del Decreto 136/2024, de 30 de julio, por el que se modifica parcialmente la Relación de Puestos de Trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía, correspondiente a la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente, publicado en el BOJA extraordinario número 11, de 31 de julio de 2024, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En el anexo, en la página 49041/3:

Donde dice:

Código 15849110 JEFE DE SECRETARÍA DE CONSEJERO/A.

Debe decir:

Código 15849110 COORDINADOR/A DE PROTOCOLO.

En el Anexo, en la página 49041/16:

Donde dice:

Código 9751610 COORD. GRAL ESPACIO NATURAL, A2, P-A22, C.E. 12.357,87

Debe decir:

Código 9751610 COORD. UNIDAD BIOGEOGRÁFICA, A2-C1, P-C121, C.E. 12.357,84